
Лабораторно-практична робота №17-18  

Тема: Складання оборотних відомостей. 

Мета: Одержати практичні уміння і навики зі складання оборотних відомостей по 
синтетичних рахунках; навчити приймати правильне рішення при виявленні помилок 
під час роботи; закріпити знання по темі; розвивати логічне мислення здобувачів освіти 
при виконанні конкретних завдань; виховувати творчу особистість, здатну приймати 
власні рішення, уміти знаходити і виправляти власні помилки та помилки в роботі інших 
учасників, відстоювати власні судження і твердження. 

Тип уроку: Практичного застосування знань, навичок і умінь. 

Вид уроку: Лабораторно-практична робота. 

Форма організації навчальної діяльності: індивідуальна. 

Дидактичне забезпечення: мультимедійна презентація, інструкційні карти, 
індивідуальні завдання з бланками оборотно-сальдової відомості та шахової простої 
оборотної відомості 

Обладнання: телевізор, комп’ютер, носії інформації. 

Міжпредметні зв’язки: виробниче навчання, інформаційні системи і технології в 
обліку. 

Методи і методичні прийоми: практична робота, інформаційно-рецептивний, 
репродуктивний; виклад інформації, пояснення, активізація уваги, подання матеріалу в 
готовому вигляді, закріплення вже набутих знань. 

Базові поняття і терміни: оборотно-сальдова відомість, шахова оборотна відомість, 
баланс, рахунки бухгалтерського обліку, кореспонденція рахунків. 

Методична мета: вміти складати оборотно-сальдові відомості. 

  

Хід уроку 

І. Організаційна частина 

- перевірка присутніх; 

- правила техніки безпеки на уроці. 

ІІ. Мотивація навчальної діяльності 

Для чого в бухгалтерському обліку використовують оборотні відомості? 

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку. 



ІV. Інструктаж з подальшої діяльності, ознайомлення з прийомами та засобами 
виконання роботи 

V. Самостійне виконання лабораторно-практичної роботи:                                                                   

  

1. Відкрити  рахунки відповідно до залишків на початок місяця: 

Баланс (скорочений) за станом на 1 січня 2022 року заводу «Агрегат». 

Актив Пасив 

№ 

п/п 

Назва статті Сума, 
грн. 

№ 

п/п 

Назва статті Сума, 
грн. 

1. Основні засоби 120000 1. Статутний фонд 196000 

2. Паливо 6000 2. Заборгованість із 
заробітної плати 

20000 

3. Незавершене 
виробництво 

28000 3. Заборгованість перед 
бюджетом 

2000 

4. Готова продукція 13000 4. Короткотермінові позики 15000 

5. Розрахунковий 
рахунок 

48000 

6. Заборгованість 
дебіторів 

18000 

Всього 233000 Всього 233000 

  



2. Визначити кореспонденцію рахунків у Журналі господарських операцій та 
відобразити на рахунках: 

Журнал господарських операції за січень - березень місяць 2022 року 

п/п Зміст господарської операції Кореспонденція 
рахунків 

Сума, 
грн. 

Дт Кт 

Витрачено із складу на виробництво паливо 500 

Нарахована заробітна плата робітникам за 
виробництво продукції 

15000 

Надійшли основні засоби 38000 

Утримано із заробітної плати прибутковий 
податок 

2200 

Перераховано з розрахункового рахунку 
фінансовим органам на погашення 
заборгованості 

4000 

Випущена з виробництва і оприбуткована на 
склад готова продукція 

38000 

Отримано на розрахунковий рахунок від 
дебіторів 

17000 

Зарахована на розрахунковий рахунок 
короткотермінова позика банку 

2000 



  

  

3. Скласти оборотно-сальдову відомість. 

Оборотно-сальдова відомість 

Код рахунку Сальдо початкове Оборот Сальдо кінцеве 

Д-т К-т Д-т К-т Д-т К-т 

              

              

              

              

              

              

              

              

              



              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              



Разом:             

  

4. Скласти шахову оборотну відомість 

  

Шахова проста відомість по синтетичним рахункам 

  

Рахунки, 
які 

дебетують
ся 

Рахунки, які кредитуються Обор
от по 
дебет

у 

                      
  

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          



                          

                          

                          

                          

                          

Оборот по 
кредиту 

                        

  

VI. Узагальнення і систематизація результатів: 

1.​ Який алгоритм заповнення  оборотно-сальдових відомостей? 
2.​ Який алгоритм заповнення  шахових оборотних відомостей? 

VII. Підведення підсумків уроку та оголошення оцінок. 

VIII. Домашнє завдання.   

 


